

济南市庆祝环卫工人节

百名困难保洁员获救助

本报10月26日讯(记者 赵伟 殷亚楠)26日,济南市召开庆祝第十七届山东省环卫工人节大会。大会对“十佳百优”保洁员进行了表彰,并对100名困难保洁员进行了救助。

为了表彰为市容市貌持续改善、环境卫生更加整洁作出重要贡献的先进个人,大会以市政府名义表彰了“济南市十佳保洁员”和100名“济南市优秀保洁员”。其中,“十佳保洁员”每人奖励5000元,百名优秀保洁员每人奖励1000元。在大会上,济南市城管局慈

善工作站还联合济南市慈善总会共同救助100名保洁员,其中,10名特困保洁员每人救助2000元,困难保洁员每人救助600元。

在大会上,保洁员代表还向广大市民发出倡议,希望市民积极加入百姓城管,共同关注环境卫生,共同行动起来,争做文明市民,通过全市市民的努力,使爱护环卫劳动成果成为每个人的自觉行为,为提升泉城形象奉献一分力量。

济南市城管局负责人表示,在下

一步工作中,将进一步实施环境卫生全覆盖行动,统筹兼顾城乡、城郊、城中村的环境保洁,推行全域全时保洁管理,确保城乡环卫一体化工作按时保质保量完成。在城市建成区内实现对城市平面、立面的综合保洁,加快城市保洁从定性向定量转变,全力打造洁净城市。此外,还将着力提高城市保洁装备的先进性,加快城乡保洁从主要依靠人力向主要依靠装备的转变,不断提高城市保洁效能,实现城市保洁的现代化。

城事速览

济南行政区域内“禁烧”

本报10月26日讯(记者 马云云)近日,济南市政府下发了关于严格禁止焚烧农作物秸秆和其它露天焚烧行为的通告,要求在本市行政区域内严格禁止焚烧农作物秸秆、垃圾、树枝树叶、杂草和其它露天焚烧行为。

通告要求,各级人民政府是禁烧工作的责任主体,各村(居)民委员会

要制定禁烧公约,全面开展群众性的禁烧工作。各级环保、林业、城管、城市园林、交通运输等部门要按照职责分工做好禁烧工作。林业部门要加强指导,避免随意焚烧树枝树叶和草把。城市园林部门要加强对绿地、公园内落叶、垃圾和杂草的清理工作,杜绝现场焚烧行为。

“寒衣节” 济南殡仪馆免费代祭

本报10月26日讯(记者 刘爽 通讯员 军 站雷)农历十月初一(今年为10月27日)“寒衣节”期间,济南市殡仪馆将提供鲜花换火纸、天使信箱、代祭服务等免费服务活动,引导市民采用绿色祭奠方式寄托哀思。

“寒衣节”寄托着今人对故人的怀念,承载着生者对逝者的悲悯,也标志着严冬的开始,所以我国民间有给故去的人送

寒衣的传统。依据以往的经验,每到节日(清明节、农历七月十五和十月一),大量的市民都会到亲人墓前或到殡仪馆祭祀亲人,以表达对亲人的怀念之情。

济南殡仪馆每到重要的祭祀节日都会采取保障措施,确保祭祀家属安全。由于寒衣节期间天气逐渐转为寒冷,殡仪馆还为前来祭祀的市民准备了充足的饮用热水。



猪肉降价 市民争购

26日,济南文化西路一家超市,前来买肉的市民发现,前段时间每斤一直高达十五六元的猪后腿肉降到了13.8元。据悉,近一周猪肉的平均价格每斤降了一元左右,降价原因是近期生猪出栏量大增,源头批发价就降了近一元。

本报记者 周青先 摄

中国棋圣聂卫平代言 世博参展品质 专利保护国家认证

美丽岛老花镜 看远看近 只需一副

■美丽岛老花镜,老花、近视、散光、远视,一副解决 ■看书上网、做报告、运动、开车,看远看近,只需一副
■长时间配戴眼不酸、头不晕、越戴越舒服 ■防紫外线、强光及电磁辐射,全天实时保护视力

国家认证 专利保护 值得信赖



聂卫平:美丽岛世博品质,值得信赖

美丽的力量,在于它带给人们积极向上的力量。美丽岛眼镜,作为眼镜行业的领军企业,一直秉承“品质第一,服务至上”的经营理念,为消费者提供最优质的产品和服务。此次,美丽岛眼镜荣幸地成为2010年上海世博会的参展企业,这不仅是对美丽岛品质的肯定,也是对其品牌实力的认可。

聂卫平代言美丽岛引爆老花眼换镜热

“美丽岛”眼镜,以其精湛的工艺、时尚的设计、舒适的佩戴体验,深受广大消费者的喜爱。特别是对于老花眼患者,美丽岛眼镜更是他们的首选。在聂卫平先生的代言下,美丽岛眼镜更是引发了全社会对老花眼换镜的热潮。



老花、近视、远视、散光一副解决; 读书看报看文件都舒服

美丽岛眼镜,采用先进的双光技术,能够实现看远看近,只需一副眼镜。无论是看书、上网、做报告,还是运动、开车,美丽岛眼镜都能为您提供最佳的视觉体验。同时,美丽岛眼镜还具备防紫外线、防强光、防电磁辐射等功能,为您的眼睛提供全方位的保护。

美丽岛眼镜,采用优质的镜架和镜片,确保佩戴舒适、耐用。无论是金属镜架,还是塑料镜架,美丽岛眼镜都能为您提供多种选择。同时,美丽岛眼镜还提供免费验光、配镜服务,让您轻松解决老花眼问题。

美丽岛老花镜 一副多用很划算,我非常满意!

美丽岛眼镜,不仅解决了老花眼问题,还兼具时尚、舒适、实用的特点。无论是男士,还是女士,美丽岛眼镜都能为您提供完美的选择。如果您正在寻找一款既能看远又能看近的眼镜,那么美丽岛眼镜绝对是您的最佳选择。

超高端“全位复视镜片”上市 完美塑造全方位视野

美丽岛眼镜,作为眼镜行业的领军企业,一直致力于为消费者提供最优质的产品和服务。此次,美丽岛眼镜推出超高端“全位复视镜片”,完美塑造全方位视野,为您的视觉体验带来全新的感受。

“全位复视镜片”采用先进的复视技术,能够实现看远看近,只需一副眼镜。无论是看书、上网、做报告,还是运动、开车,“全位复视镜片”都能为您提供最佳的视觉体验。同时,“全位复视镜片”还具备防紫外线、防强光、防电磁辐射等功能,为您的眼睛提供全方位的保护。

约翰·列侬纪念款镜架 成功人士的品位之选

约翰·列侬纪念款镜架,采用优质材料,设计时尚、大方,是您成功人士的最佳选择。无论是男士,还是女士,约翰·列侬纪念款镜架都能为您提供完美的选择。

约翰·列侬纪念款镜架,不仅外观时尚,还兼具舒适、耐用的特点。无论是长时间佩戴,还是运动、开车,约翰·列侬纪念款镜架都能为您提供最佳的视觉体验。同时,约翰·列侬纪念款镜架还具备防紫外线、防强光、防电磁辐射等功能,为您的眼睛提供全方位的保护。

卓越品质再获国家肯定 美丽岛获国家级质量检验认证

国家质量监督检验检疫总局,是负责全国产品质量监督检验的权威机构。此次,美丽岛眼镜顺利通过国家质量监督检验检疫总局的认证,成为首批获此认证的国内眼镜企业之一。这不仅是对美丽岛品质的肯定,也是对其品牌实力的认可。

美丽岛眼镜,始终秉承“品质第一,服务至上”的经营理念,为消费者提供最优质的产品和服务。此次,美丽岛眼镜顺利通过国家质量监督检验检疫总局的认证,成为首批获此认证的国内眼镜企业之一。这不仅是对美丽岛品质的肯定,也是对其品牌实力的认可。

济南预约 0531-67891765, 67883866 淄博:淄博市金帝商城北门斜对面 电话:0533-2917330
配镜专线 地址:银座商城南行500米路西(佛山街66号) 菏泽:和平北路宝岛大酒店对面 电话:0530-5870006(节假日不休)